

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

2013年12月3日

星期二 农历癸巳年十一月十一日

中共郑州市委机关报 中原报业传媒集团出版
国内统一刊号: CN41-0048 邮发代号: 35-3 订价: 12705 零售: 0.12 元

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏北风3级 温度 最高13℃ 最低3℃ 降水概率5%

打造高品质都市党报

您喝酒 我代驾



喝仰韶彩陶坊酒 免费提供代驾服务
微信号: HNYSJY 扫一扫 更多精彩早知道
活动时间: 2013年12月2日-2014年1月31日
具体参与方式请关注我们的官方微信HNYSJY



遵守交通法规 酒后请勿开车

吴天君会见比利时瓦隆州副主席马尔古一行

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日下午,省委常委、市委书记吴天君在郑会见了以比利时瓦隆州副主席兼经济部长马尔古为团长的比利时瓦隆州代表团一行,双方就深化合作进行了亲切会谈,达成广泛共识。

中联部八局副局长张建国、省外侨办副主任杨玮斌以及市领导张延明等参加会见。

吴天君首先对考察团来郑访问表示欢迎,并向客人简要介绍了河南和郑州

的基本情况。他说,河南处于中国腹地,历史文化源远流长,旅游资源丰富,是中华民族和华夏文明的重要发祥地,也是国家粮食、畜牧业和基础原材料生产基地,市场潜力巨大。近年来,党中央、国务院高度重视河南发展,先后在河南省批准实施了国家粮食生产核心区、中原经济区和郑州航空港经济综合实验区三大战略规划。郑州是中原经济区的核心城市,是航空港实验区的主体城市,区位优势明显,发展潜力巨大。目前,郑

州按照省委、省政府的战略部署,正在着力把航空港实验区打造成为全省对外开放的新平台,带动大物流,培育大产业,塑造大都市,呈现出了较好的发展态势。希望代表团多了解河南和郑州,对郑州的发展多提宝贵意见。相信考察团此次访问必将进一步加深彼此了解,加快推进双方在生物医药、畜牧业、现代农业、旅游、循环经济和科技创新等领域开展多层次更务实的合作,实现两地携手并进,共同发展。

马尔古对中联部和郑州的热情接待表示感谢,对郑州市委、市政府着眼科学发展、可持续发展,实施的科学决策及取得的成效表示祝贺,对郑州的蓬勃发展态势感到震撼。他说,通过实地考察,深刻感受到郑州人文资源丰富,是一座以人为本、值得让人关注的城市。他表示,将依托瓦隆州完备的交通路网,先进的物流业、生物医药和机械装备业优势,与河南、郑州开展更广泛的合作,努力把两地打造成为辐射亚洲和欧洲的枢纽中心。

本报讯(记者 张乔勇)昨日,市委副书记、市长马懿主持召开市政府第114次常务会议,重点听取我市贫困地区和革命老区扶贫攻坚大会筹备情况的汇报。

党的十八确立了到2020年能全面建成小康社会的宏伟目标。省委、省政府强调要把扶贫开发工作作为党的群众路线教育实践活动整改的重要内容,强力推进。市委书记吴天君多次对扶贫开发工作作出批示,市委副书记、市长马懿就扶贫开发工作进行专题调研。日前,十届市委第53次常委会议,对扶贫开发工作进行了专题研究,提出要认真学习总结,学习借鉴,制定好我市的扶贫开发和革命老区建设工作意见,确保我市贫困地区、革命老区2018年全面脱贫、2020年全面小康的总体目标顺利实现,适时召开全市扶贫攻坚大会。

会议听取了市贫困地区和革命老区扶贫攻坚大会筹备情况的汇报,决定会议于2014年1月召开。

会议听取了《郑州市扶贫攻坚发展规划(2014—2020年)》起草情况、征求意见情况及主要内容内容的汇报,原则上通过了《规划》。

《规划》明确把贫困山区和革命老区作为扶贫攻坚的主战场,提出了八大扶贫攻坚计划,明确了有关扶持政策:一是新型城镇化引领的异地扶贫搬迁行动计划,二是新型农业经营主体带动的现代农业扶贫行动计划,三是新型工业化主导、农业现代化为目的的产业扶贫行动计划,四是发展贫困山区区域特色经济为主的连片开发扶贫行动计划,五是基础设施、公共服务提升扶贫行动计划,六是对口扶贫、行业扶贫、社会帮扶扶贫行动计划,七是创新社会管理扶贫行动计划,八是财政金融政策保障扶贫行动计划。

按照《规划》部署,我市到2020年稳定实现扶贫对象不愁吃、不愁穿,保障其义务教育、基本医疗和住房。贫困地区农民人均纯收入增长幅度高于全市平均水平,基本公共服务主要领域指标接近或达到全市平均水平,实现全面小康。

市政府常务会议通过我市扶贫攻坚发展规划 八大计划助老区贫困地区奔小康

7类房地产不得抵押

本报讯(记者 李娜)昨日,新修订的《郑州市房地产抵押管理办法》公布。办法自2014年1月1日起施行。

我市行政区域内房地产设定抵押的,都适用本办法。地上无房屋的国有土地使用权设定抵押的,不适用本办法。依法取得房屋所有权证的房屋,依法办理预告登记的预购商品房和符合房地产转让法定条件的国有土地上房屋在建工程,都可以

进行抵押。

以房屋抵押的,该房屋占用范围内的土地使用权一并抵押;未一并抵押的,视为一并抵押。以房屋在建工程已完工部分抵押的,其占用的土地使用权一并抵押。抵押房地产所担保的债权,不得超出该房地产的价值。房地产抵押后,该房地产的价值大于所担保债权的余额部分,可以再次抵押,但不得超出余额部分。

下列房地产不得抵押:房屋所有权有争议且在诉讼、仲裁或者异议登记中的;以公益为目的的事业单位、社会团体的教育、医疗卫生设施和其他社会公益设施;依法列入国有文物保护的;依法被查封或者以其他形式依法被限制转让的;已依法公告列入政府征收范围的;土地使用权抵押后的房屋在建工程及房屋;法律、行政法规规定不得抵押的其他房地产。

两个新办法 明年起施行

重大招商引资项目须进行专家咨询评估

本报讯(记者 成燕)记者从市商务局获悉,市政府办公厅昨日正式下发《关于印发郑州市重大招商引资项目咨询评估办法的通知》。该《办法》自2014年1月1日起施行。

按照规定,重大招商引资项目咨询评估范围包括:重大招商引资项目引进落地统筹协调推进工作领导小组安排的,或委托领导小组办公室筛选的项目;六大经济板块工作领导小组安排的项目。咨询评估活动由市委办负责,在市重大招商引资项目引进

落地统筹协调推进工作领导小组指导下工作,建立专家库,组建重大招商引资项目咨询评估委员会。咨询评估委员会成员由市委办、发改委、商务、工信、财政、规划、国土资源、环保、税务等部门负责人和重大招商引资项目相关行业专家等组成。

咨询评估委员会应从产业政策、行业准入、入驻条件、优惠政策、社会风险,以及经济效益、社会效益、环境保护等方面,对重大招商引资项目进行研究论证。咨询评

估报告主要内容包括投资主体基本情况;项目概况;项目发展规划、产业政策和行业准入评估;规划、用地情况评估;环境容量、生态影响评估;投资强度、产品产能、技术等评估;经济效益、社会效益评估;产业贡献率评估;主要风险评估及应对措施;投资主体在土地价格、配套条件、税收、相关行政事业性收费、项目高管与技术人员、劳动用工等方面要求地方政府提供的优惠政策等分析与评估。

郑州片医图片展打动京城观众

本报讯(记者 汪辉 文丁友明)昨日,“幸福中国·身边健康——全国卫生系统之郑州市片医服务模式”主题图片展在北京王府井完美落幕。

作为全国卫生系统中的一面示范旗帜,郑州片医负责制服务模式备受关注。新华社日前专门组织一批优秀摄影师,深入基层拍摄了数十组反映社区片医工作的图片,全方位、全景式展示了郑州片医工作特色,记录了郑州片医工作生活的感人瞬间,以及发生在郑州片医身上的真实感人故事。

11月17日~12月1日,“郑州片医”图片展在北京王府井步行街新华影廊展出,引发了一场关于基层健康服务的“风暴”。11月27日晚,记者在王府井商业步行街看到,虽然寒风料峭,但看展游客不断。“这个展览真不错,挺感人的。”来自河北邯郸的王增富说,郑州片医深入基层,工作踏实,让群众看病不用出门,真是太好了,“我们那儿还没有片医,希望以后能以郑州片医为榜样,让我们也能享受到优质的医疗服务。”云南大观商城经理谢文非说:“郑州



片医模式,缓解了老百姓看病难,同时也缓解了小病去大医院,挤占公共医疗空间问题,这是一个非常好的尝试。”

“郑州片医”还引起了北京卫生系统的关注。北京市卫生局基层卫生处处长许峻峰评价说,郑州片医服

务模式,打破了以往医生坐门诊等患者的模式,以一种更积极主动的姿态去为患者服务。这有利于增强群众对社区医生的信赖,让更多的常见病、多发病在基层得到了解决,方便了患者就医,有助于缓解大医院看病难的状况。

“一碗面温暖一座城”爱心接力不间断

道德模范10万元义买面馆救治老板

本报讯(记者 聂春洁)曾以“一碗面温暖一座城”而闻名的面馆店主李刚,近日病情再次恶化,妻子井小敏决定转让面馆,用卖店的钱给李刚治病。昨日记者接到消息:一位爱心人士以10万元“买下”面馆,并让井小敏继续经营,所得收入也将用于李刚治病。记者随后打听到,这位好心人是潢川县双柳树镇驻郑州农民工党支部书记黄久生,今年被评为第四届全国道德模范。

记者昨日联系到井小敏,她说,转让面馆的消息发出去好几天了,一直不见回音,自己非常着急,因为李刚这次赴西安求医,带去的医药费已经耗尽,一家人再次走投无路。“没想到黄先生打来电话,表示愿意拿10万元买下面馆。”井小敏说,“他在电话中还特意交代,让我继续

经营,所有收入他都不要,钱什么时候还都行,实在困难不还也行。”井小敏向记者展示了手机上的转账记录。记录显示,当天下午她的银行卡上已有5万元到账。因为要经营面馆,井小敏没时间去西安。拿到钱后,她立即通过银行转账给李刚,让他先将住院费补上。

记者随后联系到黄久生,他表示,这次“义买”面馆,其实就是打算给李刚夫妇捐款。“我听说他们准备卖掉面馆,那怎么办?两个人以后怎么生活?孩子怎么上学?”黄久生说,面馆虽小,却是李刚一家的生活来源,再困难也不应该卖掉。黄久生告诉记者,他本想直接捐款,但听说此前李刚夫妇曾多次拒绝捐款,他担心井小敏不接受这样的帮助,才想到

用“义买”的方式送出这份爱心。“我原来想着去西安看看李刚,顺便把这10万元带过去,我打电话给井小敏时,才知道李刚带去的医药费已经花完了,在医院连打点滴的钱都没有。”黄久生说,“我怕耽误李刚看病,赶紧先转账了5万元,另外5万元我过两天去西安时带过去给李刚。”

今年1月23日晚,位于沁河路上的“李记肉刀削面馆”老板发帖求助,说自己患上骨癌,无线进行手术,希望大家能到面馆吃碗面,让他妻子多挣点钱。该帖子随后在郑州引发“全城吃面”热潮,爱心人士最终帮李刚凑够了手术费。不料,11月初,李刚做过截肢手术的部位再次长出肿瘤,为了不给自己家人添麻烦,井小敏决定卖店救夫。

大商新玛特郑州金博大店

时间:12月6日(五)-12月9日(一)

99元返100元

收官之战 席卷全城

600品牌全线参与 优惠力度全年最大

黄金2??元/克 铂金3??元/克 工艺费另计

大商金博大独享价

TSL | 谢瑞麟 全年最大力度巨献

国际名表 满800返200 * 特别商品除外	CAMENAE 嘉媚乐 满99返30 (仅限12月6-8日) 满99返60 (仅限12月9日) 满2688元送玫瑰金六件套+折量自行车 满12888元送IPAD MINI一台 满19888元送IPHONE5S一部 (仅限12月9日)	INSUN 恩裳 满999返500
JACK & JONES VERO MODA ONLY 满99返100	年终大促 万件商品特卖会 12月2日-12月10日 地点:中厅楼层	SIEMENS 西门子家电 全年力度最大 仅此一次 满999返300

金博大超市 全场8折起 多重豪礼等你拿

六大银行同庆献礼

中信银行 交通银行 中国建设银行 招商银行 光大银行 平安银行

咨询电话: 0371-66215252 团购热线: 0371-69322088 会员热线: 0371-69322200 超市电话: 0371-69325511